
Elokuvataltion puuttuva 
vastuunvapautuslauseke herätti kohun

Varoitus: Tämä on puhtaasti huumorimielessä kirjoitettu 
keinouutinen. Jos huumorin- tai todellisuudentajusi on 
heikentynyt, emme suosittele artikkelin lukemista.


Oli aivan tavallinen sunnuntaipäivä, kun jyväskyläläinen Elli N. 
Keling-Klott koki elämänsä järkytyksen. Hän oli juuri asettunut 
mukavasti katsomaan perinteiseen tapaansa sunnuntaielokuvaa. 
Tällä kertaa vuorossa oli tanskalainen indie-elokuva. Ellillä oli sipsipussi sylissään ja 
koira unisena jalkojensa juuressa. Kaikki oli siis valmiina elokuvanautintoa varten.


Elli päätti kuitenkin vielä vilkaista elokuvan lisämateriaalin.


– Elokuvan lisämateriaalissa oli useita haastatteluita, eikä yhdessäkään lukenut selvästi, 
etteivät haastatteluissa esitetyt mielipiteet olleet välttämättä elokuvayhtiön omia. Kyseessä 
on suuren luokan skandaali ja – jostakin syystä, jota ei voi selittää – ilmiselvä 
systemaattinen aivopesuyritys. Elli avaa tilannetta.


Elli lähti siltä istumalta Nordisk Filmin konttorille Helsinkiin.


– Koska en saanut siskoa katsomaan koiraani (hänen mielestään oman lapsen 
synnyttäminen on jotenkin etusijalla tällaisissa tilanteissa), ja koska puolisoni oli juuri 
silloin töissä yrityksessään, joka valmistaa puhelin-appeja, jouduin lopulta hankkimaan 
pikavauhtia koiralleni maksullisen hoitajan. Mutta pakko mikä pakko. Helsinkiin on 
kuitenkin matkaa autolla ja koirallani saattaa ehkä olla eroahdistus – eihän sitä voi 
kukaan tietää.


Nordisk Filmin konttorilla Elli sai tietää, että kukaan ei ollut töissä, koska oli sunnuntai. 
Lopulta Elli sai selville yrityksen johtokunnan jäsenten henkilökohtaiset puhelinnumerot 
ja ilmoitti heille asiasta. Vasta tuolloin saatiin yhdessä selville, ettei elokuvan levittäjä 
ollutkaan Nordisk Film.


– Piti lopulta matkustaa Tanskaan asti. Lopulta elokuvan tekijät kuitenkin lupasivat pitää 
huolta, ettei vastaavaa pääsisi sattumaan.


Lisäksi se kaveri, joka tyhjensi elokuvan tuotannossa mukana olleen koulun roskiksia 
erotettiin hyvän tahdon eleenä elokuvan järkyttyneitä katsojia kohtaan. Tiistaihin 
mennessä koulu olikin ansaitusti hukkunut roskiin – siis kirjaimellisesti hukkunut 
roskiin. Koulua etsitään edelleen roskien seasta.


Julkaisuajankohtaan mennessä on paljastunut, että elokuvataltiolla on kuin onkin 
vastuunvapautuslauseke. Elli ei vain huomannut sitä, koska kurkotteli pudonnutta sipsiä 
luettuaan hämmästyttävällä lukunopeudellaan elokuvan levityskieltolausekkeen.


Huomio: Tämä oli puhtaasti huumorimielessä kirjoitettu keinouutinen.
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